Protocollo di Intesa tra il Comune di Castelletto Sopra Ticino ed il Comune di Borgo Ticino per la partecipazione al 1° raduno regionale dei Consigli Comunali dei Ragazzi del Piemonte

Premesso che

- la Regione Piemonte ha indetto, per il 12.04.2014, presso il Comune di Vicoforte (CN) il 1° raduno regionale dei Consigli Comunali dei Ragazzi, inviando i Comuni del territorio ad aderire all'iniziativa
- la suddetta Regione ha segnalato la propria disponibilità all'ospitalità delle delegazioni ed all'eventuale rimborso delle spese di viaggio, invitando i singoli Comuni ad organizzare il trasporto in forma congiunta, al fine di ridurre il numero di mezzi di trasporto utilizzati ed ottimizzare i relativi costi

Fra
il Comune di Castelletto Sopra Ticino nella persona del Responsabile dell'Area Cultura,
Pubblica Istruzione, Politiche Giovanili, Sport e tempo libero, Turismo,
, nato/a a il , domiciliato/a
per la carica presso il Comune di Castelletto Sopra Ticino, P.zza Fr.lli Cervi, 7 - Castelletto
Sopra Ticino (NO)
E
il Comune di Borgo Ticino nella persona del Responsabile dell'Area,
, nato/a a il il
domiciliato/a per la carica presso il Comune di Borgo Ticino, Via Vittorio Emanuele II, 58 -
28040 Borgo Ticino (NO)

SI STIPULA QUANTO SEGUE:

ART. 1 OGGETTO

Il presente protocollo d'intesa ha per oggetto la realizzazione, in forma congiunta a mezzo pullman 54 posti, del trasporto dei ragazzi dei due Comuni al 1° raduno regionale dei Consigli Comunali dei Ragazzi del Piemonte.

Ogni altro momento dell'evento, ad eccezione del trasporto, esula dal presente protocollo e permane di pertinenza esclusiva dei singoli Comuni.

Ciascuna delle parti sarà, sotto ogni aspetto, responsabile e titolare delle pratiche di propria competenza.

ART. 2 DURATA

Il presente protocollo ha durata dalla sua sottoscrizione al 30.04.2014, tenuto conto dell'eventualità che la data del raduno possa essere posticipata

ART. 3 ONERI A CARICO DEL COMUNE DI CASTELLETTO SOPRA TICINO II Comune di Castelletto Sopra Ticino provvederà all'organizzazione del trasporto in oggetto a mezzo pullman 54 posti ed se ne assumerà i relativi costi. I posti sul mezzo saranno parimenti ripartiti fra i due Comuni aderenti.

ART. 4 ONERI A CARICO DEL COMUNE DI BORGO TICINO

Qualora la Regione Piemonte non dovesse provvedere alla restituzione al Comune di Castelletto Sopra Ticino dell'importo da esso speso per il trasporto in oggetto, ovvero vi provvedesse solo parzialmente, Il Comune di Borgo Ticino rimborserà al suddetto Comune il 50% delle spese sostenute e scoperte.

il Comune di Borgo Ticino si impegna a corrispondere i sopra citati importi in ogni caso, ivi incluso, a titolo puramente esemplificativo, l'annullamento dell'evento (anche nell'evenienza di cause di forza maggiore ovvero di pubblico interesse), la revoca del presente atto per parte di uno od entrambi i sottoscrittori o ogni altro eventuale accadimento.

Nulla sarà dovuto per le spese di trasporto per parte del Comune di Borgo Ticino in caso di totale copertura dei costi per parte della Regione o nel caso in cui, per qualsiasi intercorso motivo, il Comune di Castelletto Sopra Ticino non dovesse sostenere spesa alcuna

ART, 5 ONERI A CARICO DI ENTRAMBI I COMUNI

Durante il trasporto, ciascun Comune sarà responsabile per i soggetti da esso stesso iscritti all'iniziativa. Per quanto attiene ai minori trasportati, ciascun Comune dovrà fornire ai propri ragazzi adeguato accompagnamento, in numero tale da garantire sicurezza ed ordine.

ART. 6 FORME DI VERIFICA

E' previsto, per tutta la durata del rapporto, il monitoraggio, da parte dei sottoscrittori della presente convenzione, dello stato di realizzazione del programma concordato.

ART. 7 NORMA FINALE

Qualunque contestazione o vertenza tra le parti non composta per via bonaria dovrà essere risolta per via giudiziaria.

Competente sarà il foro di Novara.

Comune di Borgo Ticino

Comune di Castelletto Sopra Ticino